
PARKIRIŠČA ZA STRANKE!
Vsakdo, ki je imel kaj opraviti na viški občini upravi,

pa je želel najti parkirni prostor na rezerviranem parki-
rišču občinske skupščine, je moral imeti veliko srečo, če
je dobil prostor za svoje vozilo. Parkirišče je bilo od še-
stih zjutraj, pa tudi prej polno do zadnjega prostorčka in
še po cesti so parkirali vozila. Odslej tega ni več in
stranke si zlahka najdejo svoj prostor.

Čemu je bilo prej takšno stanje in je sedaj spremenje-
no? Že leta in leta stoji pred parkiriščem občinska tabla,
ki dovoljuje parkiranje le za občinsko skupščino: torej
za stranke občinske uprave in za zaposlene! Tabla je bila
bolj »za hec«,saj je nihče ni spoštoval. Na tem parkirišču
so parkirali vsi drugi, le tisti, katerim je bil ta rezerviran
inz odlokom določen prostor namenjen, ne. Dokaz za to
je, da je bil prostor zaseden povsem ali skoraj povsem,
že do šeste zjutraj, občinska uprava pa začne delati šele
ob pol sedmih in stranke prihajajo šele ob osmih, ko se
začno uradne ure. Parkirišče so zasedli s svojimi vozili
delavci ustanov, ki imajo svoje prostore brez parkirišč v
bližini. Celo iz Erjavčeve in Gregorčičeve ter s Prešer-
nove in Rimske ceste so prihajali na občinsko parkirišče
in tako zasedali prostor do štirinajste ure in še dalj.
Nekaj prostorov, ki so preostali, so zasedli z vozili de-
lavci občinske uprave, za stranke ni ostalo nič! To se je še
poslabšalo v zadnjem času s spremenjenim prometnim
režimom in nekatejimi gradnjami, ko so »izginila« ve-
lika parkirišča pred TTL in drugje.

Občinska uprava se je zaradi pritožb stranK, iu m-
majo možnosti nikjer v bližini (tudi pol kilometra daleč)
pustiti vozila, odločila za ukrepanje in tako uspela zago-
toviti prostor strankam. Zjutraj pred parkiriščem tako^
stoji vratar s seznamom vozil delavcev uprave. Kdor ni na
seznamu,seveda ne sme parkirati, če pa to stori kljub pre-
povedi in kljub znaku, sledi seveda kazen. »To je pov-
zročilo prva dva dni pravi val ogorčenja med vsemi tisti-
mi, ki so parkirali cele dneve na tem parkirišču, pa niso
sploh stranke, niti niso naši občani, niti niso zaposleni v
naši občini in niso zaposleni v občinski upravi,« razlaga
IVO ZALAR, član izvršnega sveta. »Prostora, ki sosi ga
neupravičeno prisvojili na račun strank,ni več in ga ne
bo! Moramo namreč zagotoviti vsem, ki prihajajona seje
ali po opravkih na občino, da lahko parkirajo v bližini«.

In kako ve vratar ali miličnik, če je nekdo stranKa?

»Povsem enostavno. Vratar odide ob pol osmih.
Uradne ure na upravi se začno ob osmi uri in tedaj lahko
nemoteno parkira vsak. Celo tisti, ki v resnici ne gredo
na občino, vendar je teh malo in ne predstavljajo ovir.
Problem so bili tisti, ki so »zaparkirali« že ob pol šestih
celotno parkirišče, za vse dopoldne. Novi režim so naše
Gtranke sprejele z velikim zadovoljstvom, saj sedaj
zlahka najdejo prostor, ko pridejo po opravkih na ob-
činsko upravo,« pravi Ivo Zalar. M. DIMITRIČ


